

Περίληψη δημοσίευσης 1<sup>ης</sup> τροποποίησης καταστατικού της με αριθμό μητρώου 11-23/12/2021 Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» και με διακριτικό τίτλο «ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Α.Ε.Δ.Ε.».

Την 114/24-8-2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Κρήτης και Ανατολικής Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης, εγκρίθηκαν οι από 04/08/2023 τροποποιήσεις του Καταστατικού της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» και με διακριτικό τίτλο «ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Α.Ε.Δ.Ε.» με αρ. μητρώου 11-23/12/2021 εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη των οποίων έχουν ως εξής :

**1. Είσοδος Εταίρου στην Εταιρεία**

Εισέρχεται ο Ανδρέας Περούλης του Δημητρίου και της Αικατερίνης.

**2. Ποσοστά Μεριδων Συμμετοχής - Μεταβολή**

Τα ποσοστά που αντιστοιχούν στην μερίδα συμμετοχής στην εταιρεία εκάστου εταίρου καθορίζονται με βάση την ποσοστιαία συμμετοχή στο εταιρικό κεφάλαιο καθώς και στην αποτίμηση της εκτιμώμενης εισφοράς τους λόγω προσωπικής εργασίας ως εξής :

(α) Η εταίρος Δαριβιανάκη Ελένη, με 33,4 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό τριάντα τρία και 0,4 τοις εκατό (33,4 %).

(β) Η εταίρος Δαριβιανάκη Ευαγγελία, με 33,3 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό τριάντα τρία και 0,3 τοις εκατό (33,3 %).

(γ) Ο εταίρος Περούλης Ανδρέας, με 33,3 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό τριάντα τρία και 0,3 τοις εκατό (33,3 %)

**3. Επωνυμία - Μετονομασία**

Μετά την είσοδο του Ανδρέα Περούλη του Δημητρίου και της Αικατερίνης, μετονομάζεται η άνω εταιρεία σε **«ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ-ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ**

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ-ΠΕΡΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  
ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΝ & ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ»**

**4. Διαχειριστής**

Διαχειριστές και εκπρόσωποι της Εταιρείας ορίζονται από κοινού ή ξεχωριστά ο καθένας οι εταίροι δικαστικοί επιμελητές Ελένη Δαριβιανάκη, Ευαγγελία Δαριβιανάκη και Ανδρέας Περούλης, οι οποίοι διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρεία έναντι τρίτων δικαστικώς και εξωδίκως υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία

**Οι Συμβαλλόμενοι  
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ Η. ΕΛΕΝΗ  
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ Η. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  
ΠΕΡΟΥΛΗΣ Δ. ΑΝΔΡΕΑΣ**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΟΣ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣ  
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ - ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΦΙΝΙΔΑΚΗΣ